





Tabla de equivalencias internas

Para estudiantes que desean cambiar de carrera a



INGENIERÍA ELECTRÓNICA

PLAN 2025









DECANA

Dra. Ing. Magalí Carro Pérez

VICEDECANO

Dr. Ing. Jorge Finochietto

SECRETARIO GENERAL

Mg. Ing. Miguel Ruiz Caturelli

SECRETARIO ACADÉMICO

Dr. Ing. Daniel Glatstein

PROSECRETARIA PLANIFICACIÓN ACADÉMICA

Dra. Lic. Daniela Bordón

DIRECTOR DE ESCUELA

Ing. José Amado



Contenido

De Ingeniería en Computación a Ingeniería Electrónica	1
De Ingeniería Biomédica a Ingeniería Electrónica	3
De Ingeniería Civil a Ingeniería Electrónica	5
De Ingeniería Ambiental a Ingeniería Electrónica	7
De Ingeniería Aeroespacial a Ingeniería Electrónica	9
De Ingeniería en Agrimensura a Ingeniería Electrónica	11
De Ingeniería Industrial a Ingeniería Electrónica	13
De Ingeniería Mecánica a Ingeniería Electrónica	15
De Ingeniería Electromecánica a Ingeniería Electrónica	17
De Ingeniería Química a Ingeniería Electrónica	19
De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Ingeniería Electrónica	21
De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Inge Electrónica	niería
De Tecnicatura Mecánica Electricista a Ingeniería Electrónica	25
De Constructor a Ingeniería Electrónica	27
De Ciencias Biológicas a Ingeniería Electrónica	29
De Profesorado de Biología a Ingeniería Electrónica	31
De Ciencias Geológicas a Ingeniería Electrónica	33
De Licenciatura en Hidrometeorología a Ingeniería Electrónica	35



De Ingeniería en Computación a Ingeniería Electrónica

aprobada	estas materias as en Ingeniería en omputación	Se te re		stas materias en Ingeniería Electrónica
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-04057	QUÍMICA
		1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
10-04058	TALLER Y LABORATORIO	1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
		1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
10-09803	PROGRAMACIÓN AVANZADA	2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS





10-04076	SEÑALES Y	3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
	SISTEMAS	3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		<u>3</u>	10-09703	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
10-09815	ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS	3	10-03704	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1	3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Biomédica a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Biomédica		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		_
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
10-04058	TALLER Y LABORATORIO	1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS





	SEÑALES Y			
10-04076	SISTEMAS	3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
10-09209	ELECTRÓNICA ANALÓGICA	3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Civil a Ingeniería Electrónica

	estas materias s en Ingeniería Civil	Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA





4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
 4	10-04004	LEGAL
4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
4	10-09709	SISTEMAS DE
4	10-09709	COMUNICACIÓN
4	10-09710	CAMPO
 4	10-09/10	ELECTROMAGNÉTICO
4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
5	10 00717	INGENIERÍA DE
3	10-09713	MICROONDAS
5	10-09714	SELECTIVA 1
5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL
	10-09/15	SUPERVISADA
5	10-09716	SELECTIVA 2
5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Ambiental a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Ambiental		Se te reconocen estas materias en Ingenie Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-09050	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1





		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04077	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
_		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Aeroespacial a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Aeroespacial		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		_
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN





		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
10-09320	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería en Agrimensura a Ingeniería Electrónica

aprobada	estas materias as en Ingeniería en grimensura	Se te reconocen estas materias en Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-04057	QUÍMICA
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1





<u> </u>			
	3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
	4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
	4	10-04064	LEGAL
	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
	4	10-09709	SISTEMAS DE
	4	10-09709	COMUNICACIÓN
	/	10-09710	CAMPO
	4	10-09/10	ELECTROMAGNÉTICO
	4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
	5	10 00717	INGENIERÍA DE
	5	10-09713	MICROONDAS
	5	10-09714	SELECTIVA 1
	Г	10,00715	PRÁCTICA PROFESIONAL
	5	10-09715	SUPERVISADA
	5	10-09716	SELECTIVA 2
	5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Industrial a Ingeniería Electrónica

aproba	estas materias das en Ingeniería Industrial	Se te re		stas materias en Ingeniería Electrónica
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1





			_	
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-09603	ELECTROTECNIA E INSTALACIONES ELÉCTRICAS	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04077	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
_	_	5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Mecánica a Ingeniería Electrónica

aproba	estas materias das en Ingeniería Mecánica	Se te reconocen estas materias en Inger Electrónica		_
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN





			_	
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-09153	INSTALACIONES ELÉCTRICAS	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Electromecánica a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Electromecánica		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA	
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO	
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1	
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA	
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS	
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2	
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS	
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS	
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS	
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1	
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN	





			_	
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
10-09117	INSTALACIONES ELÉCTRICAS 2	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ingeniería Química a Ingeniería Electrónica

	estas materias das en Ingeniería Química	Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-09500	QUÍMICA GENERAL	1	10-04057	QUÍMICA
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1





		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y
				LEGAL
		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
10-09518	HIGIENE Y SEGURIDAD INDUSTRIAL	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA	
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	
		1	10-04057	QUÍMICA	
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
10-04058	TALLER Y LABORATORIO	1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO	
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1	
10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO	
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	
10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	
10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA	2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA	
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS	
10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2	
10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	
10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS	3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS	





		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA	3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
		4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
		4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
		5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Ingeniería Electrónica

aprobad Univers	estas materias las en Tecnicatura sitaria en Análisis nico Industrial	Se te re		estas materias en Ingeniería Electrónica
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-09500	QUÍMICA GENERAL	1	10-04057	QUÍMICA
10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04072	COMPUTACIÓN Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN





4 10-09707 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2 4 10-04064 INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL 4 10-09708 INSTALACIONES ELÉCTRICAS 4 10-09709 SISTEMAS DE COMUNICACIÓN 4 10-09710 CAMPO ELECTROMAGNÉTICO				
4 10-09707 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2 10-04064 INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL 4 10-09708 INSTALACIONES ELÉCTRICAS 3 10-09709 SISTEMAS DE COMUNICACIÓN CAMPO ELECTROMAGNÉTICO ELECTROMAGNÉTICO 4 10-09711 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3 4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
4 10-04064 INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL 4 10-09708 INSTALACIONES ELÉCTRICAS SISTEMAS DE COMUNICACIÓN 4 10-09710 CAMPO ELECTROMAGNÉTICO 4 10-09711 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3 4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
4 10-04064 LEGAL 4 10-09708 INSTALACIONES ELÉCTRICAS 4 10-09709 SISTEMAS DE COMUNICACIÓN 4 10-09710 CAMPO ELECTROMAGNÉTICO 4 10-09711 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3 4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 5 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
4 10-09709 SISTEMAS DE COMUNICACIÓN 4 10-09710 CAMPO ELECTROMAGNÉTICO 4 10-09711 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3 4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 5 10-09715 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-04064	
4 10-09710 COMUNICACIÓN 4 10-09710 CAMPO ELECTROMAGNÉTICO 4 10-09711 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3 4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
10-09710 ELECTROMAGNÉTICO 4 10-09711 ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3 4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL		4	10-09709	
4 10-04078 HIGIENE Y SEGURIDAD 4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-09710	_
4 10-04082 SISTEMAS DE CONTROL 2 5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 5 10-09715 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
5 10-09712 ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 5 10-09715 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
5 10-09713 INGENIERÍA DE MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 5 10-09715 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5 10-09713 MICROONDAS 5 10-09714 SELECTIVA 1 5 10-09715 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
5 10-09715 PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		5	10-09713	
5 10-09715 SUPERVISADA 5 10-09716 SELECTIVA 2		5	10-09714	SELECTIVA 1
		5	10-09715	
5 10-09717 PROYECTO INTEGRADOR		5	10-09716	SELECTIVA 2
		5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Tecnicatura Mecánica Electricista a Ingeniería Electrónica

aprobad	estas materias las en Tecnicatura nica Electricista			estas materias en Ingeniería Electrónica
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-02401	MATEMÁTICA I	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
		1	10-04057	QUÍMICA
10-02405	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-02402	FÍSICA I	1	10-04060	FÍSICA 1
		1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-02416	INGLÉS TÉCNICO	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL





4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
,	10,00700	SISTEMAS DE
4	10-09709	COMUNICACIÓN
	10 00710	CAMPO
4	10-09710	ELECTROMAGNÉTICO
4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
5	10-09713	INGENIERÍA DE
5		MICROONDAS
5	10-09714	SELECTIVA 1
5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL
5	10-09/15	SUPERVISADA
5	10-09716	SELECTIVA 2
5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Constructor a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Constructor		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-04057	QUÍMICA	1	10-04057	QUÍMICA
10-04056	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
		1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2





	_	
4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
5	10-09714	SELECTIVA 1
5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
5	10-09716	SELECTIVA 2
5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ciencias Biológicas a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Ciencias Biológicas		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
10-01604	MATEMÁTICA II	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-03001	QUÍMICA GENERAL	1	10-04057	QUÍMICA
		1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
		1	10-04060	FÍSICA 1
		1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-3008	INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL





			,
	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
	4	10-09709	SISTEMAS DE
	+	10-05/05	COMUNICACIÓN
	/.	10-09710	CAMPO
	4	10-09/10	ELECTROMAGNÉTICO
	4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
	5	10-09713	INGENIERÍA DE
	ر ر	10-09/13	MICROONDAS
	5	10-09714	SELECTIVA 1
	5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL
		10-09/15	SUPERVISADA
	5	10-09716	SELECTIVA 2
	5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Profesorado de Biología a Ingeniería Electrónica

	estas materias s en Profesorado de Biología	Se te reconocen estas materias en Ingenier Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
		1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-01063	QUÍMICA GENERAL	1	10-04057	QUÍMICA
		1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
		1	10-04060	FÍSICA 1
		1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
		1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
		2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL





	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
		10-09709	SISTEMAS DE
	4	10-09709	COMUNICACIÓN
	/	10-09710	CAMPO
	4	10-09/10	ELECTROMAGNÉTICO
	4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
	5	10-09713	INGENIERÍA DE
	J		MICROONDAS
	5	10-09714	SELECTIVA 1
	5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL
	Э	10-09/15	SUPERVISADA
	5	10-09716	SELECTIVA 2
	5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Ciencias Geológicas a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Ciencias Geológicas		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica			
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA	
10-08200	MATEMÁTICA 1	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	
10-08201	QÍMICA GENERAL	1	10-04057	QUÍMICA	
		1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN	
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO	
		1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	
		1	10-04060	FÍSICA 1	
		1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO	
		1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS	
10-08203	MATEMÁTICA 2	2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2	
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1	
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA	
		2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	
		2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS	
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2	
		2	10-04067	FÍSICA 2	
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3	
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS	
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS	
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS	
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1	
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN	
		3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1	
		3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA	
		4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2	
		4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL	





4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
,	10,00700	SISTEMAS DE
4	10-09709	COMUNICACIÓN
	10 00710	CAMPO
4	10-09710	ELECTROMAGNÉTICO
4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
5	10-09713	INGENIERÍA DE
5		MICROONDAS
5	10-09714	SELECTIVA 1
5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL
5	10-09/15	SUPERVISADA
5	10-09716	SELECTIVA 2
5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR



De Licenciatura en Hidrometeorología a Ingeniería Electrónica

Con estas materias aprobadas en Licenciatura en Hidrometeorología		Se te reconocen estas materias en Ingeniería Electrónica		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		CINEU	10-04052	FÍSICA Y QUÍMICA
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-04051	MATEMÁTICA
03-01051	ANÁLISIS MATEMÁTICO II (FAMAF)	1	10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1
10-08001	QUÍMICA GENERAL	1	10-04057	QUÍMICA
		1	10-04055	SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN
		1	10-04058	TALLER Y LABORATORIO
10-04059	ÁLGEBRA LINEAL	1	10-04059	ÁLGEBRA LINEAL
10-04060	FÍSICA 1	1	10-04060	FÍSICA 1
10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO	1	10-04061	INFORMÁTICA Y CÁLCULO NUMÉRICO
10-8004	INGLÉS	1	10-04066	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-04063	ANÁLISIS MATEMÁTICO 2
		2	10-04068	ELECTRÓNICA DIGITAL 1
		2	10-09700	INFORMÁTICA AVANZADA
10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA	2	10-04062	PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA
10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3	2	10-04070	ANÁLISIS MATEMÁTICO 3
		2	10-09701	DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS
		2	10-04071	ELECTRÓNICA DIGITAL 2
10-04067	FÍSICA 2	2	10-04067	FÍSICA 2
		3	10-04075	ELECTRÓNICA DIGITAL 3
		3	10-09702	MEDICIONES ELECTRÓNICAS
		3	10-04076	SEÑALES Y SISTEMAS
		3	10-09703	TEORÍA DE CIRCUITOS
		3	10-09704	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 1
		3	10-09705	SISTEMAS DE COMPUTACIÓN





	_		
	3	10-04081	SISTEMAS DE CONTROL 1
	3	10-09706	TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA
	4	10-09707	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2
	4	10-04064	INGENIERÍA ECONÓMICA Y LEGAL
	4	10-09708	INSTALACIONES ELÉCTRICAS
	4	10-09709	SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
	4	10-09710	CAMPO ELECTROMAGNÉTICO
	4	10-09711	ELECTRÓNICA ANALÓGICA 3
	4	10-04078	HIGIENE Y SEGURIDAD
	4	10-04082	SISTEMAS DE CONTROL 2
	5	10-09712	ELECTRÓNICA INDUSTRIAL
	5	10-09713	INGENIERÍA DE MICROONDAS
	5	10-09714	SELECTIVA 1
	5	10-09715	PRÁCTICA PROFESIONAL SUPERVISADA
	5	10-09716	SELECTIVA 2
	5	10-09717	PROYECTO INTEGRADOR